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Obec Chotěšov 

Zastupitelstvo obce Chotěšov 

Zápis 

 z 23. zasedání Zastupitelstva obce Chotěšov,  

konaného dne 9. 6. 2025 od 18:00 hodin. 
 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Chotěšov (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 hodin 

starostou obce panem Ing. Janem Heřmanským (dále též jako „předsedající“). 

Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno. Informace podle § 93 odst. 1 zákona 

o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Chotěšov (jak pevné, tak i dálkovým přístupem) 

zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 30. 5. 2025. 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 1) konstatoval, že 

přítomno je 6 členů zastupitelstva z celkového počtu 6 všech členů zastupitelstva, takže zastupitelstvo 

je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Miroslava Krajčoviče a pana Jaroslava Kallu a 

zapisovatelem pana Ondřeje Maršíka. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním 

dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chotěšov určuje ověřovateli zápisu Miroslava Krajčoviče a Jaroslava Kallu a 

zapisovatelem Ondřeje Maršíka. 

Výsledek hlasování: Pro: 6    Proti: 0         Zdrželi se: 0     

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
 

Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s informací zveřejněnou na úřední 

desce. K návrhu programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Před hlasováním dal předsedající 

možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chotěšov schvaluje následující program 23. veřejného zasedání: 
1) Úvod 

2) Rozpočtová opatření č. 7 

3) Diskuse 
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4) Závěr 

 

Výsledek hlasování: Pro:  6        Proti:   0 Zdrželi se:   0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 

Bod 1 – Úvod 

Předsedající přivítal přítomné členy zastupitelstva a občany obce Chotěšov, kteří se přišli zúčastnit 23. 

veřejného zasedání Zastupitelstva obce Chotěšov. 

 

Bod 2 – Rozpočtová opatření č. 7 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Chotěšov schvaluje Rozpočtová opatření č. 7. 

Výsledek hlasování:  Pro:  6          Proti:  0          Zdrželi se:   0    

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Bod 3 – Diskuse 

- žádný bod do diskuze 

 

Bod 4 – Závěr 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 18:30 hodin a poděkoval přítomným za účast. 

 

Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 23. veřejného zasedání zastupitelstva obce Chotěšov 

 

Zápis byl vyhotoven dne 12.6.2025:  
 

Zapisovatel:  Ing. Ondřej Maršík, MBA podpis: ………………………… 
 

Ověřovatelé:   Miroslav Krajčovič    podpis: …………………………. Dne:  
 

   Jaroslav Kalla   podpis: …………………………. Dne: 
 

Starosta:  Ing. Heřmanský Jan  podpis: …………………………. Dne: 
 


